

Základní škola Česká Třebová, Ústecká ulice Ústecká 160, 560 03 Česká Třebová



IČO: 70883335
Moneta Money Bank 211767201/0600
ID: 8hkmkky

Telefon: 465 531 054
E-mail: reditel@zs-ustecka.cz
www.zs-ustecka.cz

Testování uchazečů o střední vzdělávání v základních školách

Podle Mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ČR ze dne 6. dubna 2021 se umožní osobní přítomnost žáka na jednotné přijímací zkoušce pouze pokud:

- a) nemá příznaky onemocnění Covid-19, a
- b) doloží před přijímací zkouškou negativní výsledek neinvazivního preventivního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo neinvazivního preventivního RT-PCR testu, které byly provedeny v posledních 7 dnech před konáním přijímací zkoušky.

Testování na onemocnění Covid-19 má povinnost umožnit i Základní škola Česká Třebová, Ústecká ulice a to i v případě probíhající distanční výuky. Škola vydá potvrzení, které bude dokladem o provedení testu. Žáci mohou přinést i doklad o negativním výsledku testu vydaného poskytovatelem zdravotnických služeb.

Naopak střední škola, na kterou se uchazeč hlásí, nemá povinnost umožnit testování pro účely účasti na přijímací zkoušce, ale má možnost toto uchazečům nabídnout.

Potvrzení o provedeném testu při přijímacích zkouškách může být nahrazeno:

- dokladem o tom, že osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění Covid-19, uplynula u ní doba izolace a od prvního pozitivního testu neuplynulo více než 90 dní,
- dokladem o negativním POC antigenního testu na přítomnost viru, které není starší 7 dnů a které byly provedeny poskytovatelem zdravotních služeb,
- certifikátem Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování proti onemocnění Covid-19, a od aplikace druhé očkovací dávky uplynulo nejméně 14 dní.

Potvrzení střední škola, na kterou se uchazeč hlásí, nevybírání ani nevytváří jeho kopie, pouze ověří od uchazeče, že jej má, že jde o originál a zkontroluje jeho obsah.

V případě, že bude mít uchazeč nebo podporující osoba pozitivní výsledek antigenního testu a následně bude proveden RT-PCR test s negativním výsledkem, je směrodatný RT-PCR test.

Vážení rodiče,

vzhledem k organizaci testování ve škole a zajištění testů vás žádáme, abyste zjistili, zda bude střední škola, na kterou se hlásí vaše dítě, zajišťovat testování a poté, **nejpozději do pátku 23. 4. 2021 sdělili třídnímu učiteli, zda se bude vaše dítě testovat u nás ve škole**. Testovacím dnem pro žáky 9. ročníku bude pravděpodobně středa 28. dubna od 12 do 14 hodin, pro žáky 5. tříd pátek 30. dubna 2021 od 12 do 13 hodin v budově II. stupně.

V České Třebové dne 13. dubna 2021

Mgr. Pavlína Vomáčková, ředitelka